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  من أهم مشاكل المقاٌضة: -1   

 ارتفاع تىاٌَف اٌّخاطز وإٌمً واٌتخشٍٓ

 توافك اٌزغثاخ تَٓ اٌّتماٍضَٓ

 لا شٌء ِّا تمذَ

 جَّع ِا تمذَ

  أي مما ٌلً ٌحقق أكبر عائد للبنوك التجارٌة: -2

 الاحتَاطاخ

 خصُ الأوراق اٌّاٌَح

 ٌمزوض

 اٌودائع ٌذى اٌثٕون الأخزى

  تعتمد ربحٌة البنك على: -3

 وَفَح توظَف اٌّوارد اٌّاٌٌ

 تٕوٍع اٌخذِاخ

 ِواوثح اٌتطور اٌتمٌٕ

 وً ِا تمذَ
 

 

 

 

 

 الواجب الاول 
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  . البنك المركزي مسؤول عن1 

 تحذٍذ سعز اٌخصُ . أ

 تحذٍذ الاحتَاطاخ اٌمأؤَح . ب

 (و )بأ( ) . خ

 (تحذٍذ احتَاطاخ اٌثٕون الإضافَح )اٌشائذج . ث

  . تهدف السٌاسة النقدٌة إلى تحقٌق:2

 إٌّو الالتصادً . أ

 الاستمزار الالتصادً . ب

 الاستخذاَ اٌىاًِ . خ

 وً ِا تمذَ . ث

  . ٌعتمد الطلب على النقود لأغراض المبادلات على :3

 ِستوى اٌذخً . أ

 اٌفائذجِعذي  . ب

 ِعذي الادخار . خ

 (ب( و )خ) . ث
 

 

 

 

 

 

  ثاني الواجب ال 
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ثالثالواجب ال   
 

 

 

  واحد فقط من بٌن العقود التالٌة ٌعتبر من ضمن صٌغ البٌوع.

 عمذ اٌسٍُ

 عمذ اٌّسالاج

 عمذ اٌّشارعح

 .عمذ اٌمزض اٌحسٓ

  . ٌجوز للبنك الإسلامً أن ٌقوم بوظٌفة ..............2

 اٌتجارٍحأ.خصُ الأوراق 

 اٌسحة عٍي اٌّىشوف -ب 

 ولا الاجاتتاْ فٌ )أ( و )ب( صواب -ج 

 .ولا الاجاتتاْ فٌ )أ( و )ب( خطأ- د 

  . ٌقوم البنك المركز باستخدام عملٌات السوق المفتوحة بوصفه .............:3

 ِسؤولا عٓ وظَفح اصذار إٌمود

 ِسؤولا عٓ وظَفح تٕه اٌثٕون

 وظَفح تٕه اٌحىوِحِسؤولا عٓ 

 .جَّع الاجاتاخ اٌّذوورج ساتما خطأ

  فً حالة وجود ركود فً الاقتصاد ٌلجأ البنك المركزي إلى اتباع ............:

 سَاسح ٔمذٍح توسعَح

 سَاسح ٔمذٍح أىّاشَح

 سَاسح عجش اٌّواسٔح
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سَاسح اٌضزائة 

 اٌتصاعذٍح
 


